

Олеся ФИЛИПОВА

В Саратове подвели итоги работы общественного совета при ГУ МВД региона.

РАБОТА СО ШКОЛЬНИКАМИ

Считаете, что полиция оторвана от простых горожан? А вот и нет. Ведь саратовские полицейские уже не первый год тесно работают с общественниками, которые к народу как раз ближе некуда. Общественный совет при региональном ГУ МВД не только контролирует работу полицейских, рассматривает жалобы, например, на участковых, но и делает все, чтобы люди полицейских не боялись, а доверяли им. В ГУ МВД России по Саратовской области подвели итоги работы совета за прошлый год. До этого опыт нашего региона по деятельности совета уже был высоко отмечен на уровне МВД России. Одним из самых важных достижений минувшего года, конечно, стала работа со школьниками и молодежью.

- Самым масштабным проектом прошлого года стало участие в фестивале «Телекласс», - рассказал заместитель председателя общественного совета при ГУ МВД России по Саратовской области, проректор по инновационному развитию и работе с филиалами СГЮА Владимир Писарюк. - ГУ МВД

Работа полиции под контролем общественников

по Саратовской области и общественный совет при полиции региона вошли в состав организаторов фестиваля. Была введена новая номинация «Полиция и молодежь: Закон - мой друг», которая настолько заинтересовала школьников, что в ней они представили 80 работ. Дети с большим энтузиазмом работали над своими рисунками и показывали самые остросоциальные проблемы нашего общества.

Создавали дети свои короткометражки под чутким руководством сотрудников отдела пропаганды ГУ МВД по Саратовской области.

Благодаря Общественному совету «Зарница во славу Отчества», которая прошла в скаутском лагере в августе прошлого года, превратилась в высокотехнологичную игру.

- Общественники купили восемь комплектов для лазертага - командной спортивной игры с электронными макетами оружия, - рассказал Писарюк. - Ребята впервые продемонстрировали реакцию, меткость и сплоченный командный дух в кибер-бою.

- Хочу выразить огромную благодарность за лазертаг, - сказала руководитель Ассоциации скаутов Саратовской области Наталья Королькова. -

Наконец-то в воспитании здорового, сильного, уверенного в себе поколения мы можем использовать новые достижения техники, которые действительно интересны подросткам!

КРИМИНАЛЬНЫЕ ТОЧКИ НА КАРТЕ

Самым инновационным проектом, который удалось реализовать благодаря общественному совету в минувшем году, можно назвать интерактивную карту криминальной активности. Проект этот не имеет аналогов в России.

- Суть такова: на основе сообщений, поступающих от граждан на интерактивную карту города, созданную в Интернете на базе поисковой системы Google, общественники наносят так называемые точки криминальной активности - незаконной торговли алкоголем, места сбора неформальной молодежи или адреса, на которые чаще всего жалуются в полицию, - объясняет член совета Евгений Пятайкин. - Карта активирована и находится в постоянной работе в Центре оперативного управления рядами городского УМВД. Такое ноу-хау уже помогло выявить и пресечь сотни правонарушений.



Работу Общественного совета при региональном ГУ МВД высоко отметили на уровне МВД России.

Работу общественного совета оценил глава ГУ МВД по Саратовской области Сергей Аренин и призвал стражей порядка быть ближе к народу - направить свои усилия на административные участки и еще теснее сотрудничать с общественниками.

- Участковые пункты должны стать местом повышенного внимания общественников - участковым нужны контроль и помощь как общественников, так и простых граждан, - отметил главный полицейский области.

КСТАТИ

На территории Саратовской области работает 24 общественных совета при органах внутренних дел.

За 2014 год общественный совет, председателем которого является ректор Саратовской государственной юридической академии, депутат Саратовской областной Думы Сергей Суоров, провел 150 разноформатных акций во всех районах области.